
 

 HA-1003-a-c 6 lees verder ►►►

• 1 
• 1 

 6 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
Ze zijn (in de loop van de tijd) verdwenen/vervaagd/verbleekt. 
 
 

Tekst 4  L’autre trésor du Champ de Mars 
 

 7 B 
 

 8 maximumscore 2 
De kern van het goede antwoord is: 
(Men besloot een bunker te plaatsen onder het Champ de Mars naar 
aanleiding van) klachten van (wijk)bewoners (over) de aanwezigheid van 
militairen (op het Champ de Mars). 
  klachten van (wijk)bewoners 
  (over) de aanwezigheid van militairen 
 

 9 B 
 

 10 D 
 
 

Tekst 5  L’intelligence artificielle va-t-elle nous dominer ? 
 

 11 C 
 

 12 B 
 

 13 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
De wereldkampioen schaken werd verslagen (door een computer). 
 

 14 maximumscore 1 
1 niet  
2 wel 
 
indien twee correct 1 
indien één of geen correct 0 
 
 


